



2022年6月9日

各位

会社名 株式会社アドバネクス

代表者名 代表取締役社長 加藤 精也

(コード番号 5998 東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役最高財務責任者 吉原 哲也

(TEL. 03-3822-5865)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データ(XBRL)も送信いたします。

訂正箇所には下線 を付しております。

記

1. 訂正の理由

米国子会社において、工場移転に関わる事業再編損99百万円を特別損失として計上することになりましたので、2022年5月13日に公表しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容の一部訂正するものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日~2022年3月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	21,722	11.2	148	<u>△15.7</u>	354	△1.2	17	<u>△97.3</u>
2021年3月期	19,539	△8.2	176	△32.4	359	91.6	633	—

(注) 包括利益 2022年3月期 758百万円(△44.5%) 2021年3月期 1,367百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	<u>4.22</u>	<u>4.22</u>	<u>0.3</u>	1.4	0.7
2021年3月期	154.61	153.97	11.2	1.6	0.9

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	<u>25,316</u>	<u>7,030</u>	<u>27.7</u>	<u>1,709.07</u>
2021年3月期	23,730	6,323	26.5	1,537.15

(参考) 自己資本 2022年3月期 7,021百万円 2021年3月期 6,299百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	21,722	11.2	148	△15.8	354	△1.2	△82	—
2021年3月期	19,539	△8.2	176	△32.4	359	91.6	633	—

(注) 包括利益 2022年3月期 650百万円(△52.4%) 2021年3月期 1,367百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	△20.01	—	△1.2	1.4	0.7
2021年3月期	154.61	153.97	11.2	1.6	0.9

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	25,208	6,922	27.4	1,682.81
2021年3月期	23,730	6,323	26.5	1,537.15

(参考) 自己資本 2022年3月期 6,913百万円 2021年3月期 6,299百万円

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期 末	第2四半期 末	第3四半期 末	期末	合計			
2021年3月期	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年3月期	—	—	—	10.00	10.00	40	6.5	0.7
2022年3月期	—	—	—	10.00	10.00	41	236.8	0.6
2023年3月期(予想)	—	—	—	10.00	10.00		34.2	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期 末	第2四半期 末	第3四半期 末	期末	合計			
2021年3月期	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年3月期	—	—	—	10.00	10.00	40	6.5	0.7
2022年3月期	—	—	—	10.00	10.00	41	—	0.6
2023年3月期(予想)	—	—	—	10.00	10.00		34.2	

3. 2023年3月期の連結業績予想 (2022年4月1日~2023年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	24,000	10.5	400	169.5	300	△15.5	120	592.1	29.23

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	24,000	10.5	400	169.8	300	△15.4	120	—	29.23

(参考) 個別業績の概要

1. 2022年3月期の個別業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	17,425	2,782	15.9	675.09
2021年3月期	16,043	2,128	13.1	513.43

(参考) 自己資本 2022年3月期 2,773百万円 2021年3月期 2,103百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	17,414	2,782	15.9	675.09
2021年3月期	16,043	2,128	13.1	513.43

(参考) 自己資本 2022年3月期 2,773百万円 2021年3月期 2,103百万円

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

当連結会計年度における世界経済は先進国を中心にワクチン接種が進み、政府のコロナ対策により国や地域差はあるものの景気は概ね回復傾向でしたが、一方、ウクライナ情勢の悪化に伴う原油及び天然ガス価格の高騰や2020年から続く原材料高などにより不透明感は強まっています。当社の主要市場である自動車業界は、需要こそ旺盛であるもののコロナの局地的感染拡大による自動車部品供給の遅れや、半導体、樹脂材等の原材料不足に加え、ウクライナ情勢の悪化もあり生産計画の見直しなどが続いています。

このような状況のもと、当連結会計年度における売上高は前期比11.2%増の217億22百万円、営業利益は同15.7%減の1億48百万円、経常利益は同1.2%減の3億54百万円となりました。親会社株主に帰属する当期純利益は前期にアメリカ子会社のカリフォルニア工場売却による固定資産売却益(8億75百万円)を計上したこともあり同97.3%減の17百万円となりました。

(訂正後)

当連結会計年度における世界経済は先進国を中心にワクチン接種が進み、政府のコロナ対策により国や地域差はあるものの景気は概ね回復傾向でしたが、一方、ウクライナ情勢の悪化に伴う原油及び天然ガス価格の高騰や2020年から続く原材料高などにより不透明感は強まっています。当社の主要市場である自動車業界は、需要こそ旺盛であるもののコロナの局地的感染拡大による自動車部品供給の遅れや、半導体、樹脂材等の原材料不足に加え、ウクライナ情勢の悪化もあり生産計画の見直しなどが続いています。

このような状況のもと、当連結会計年度における売上高は前期比11.2%増の217億22百万円、営業利益は同15.8%減の1億48百万円、経常利益は同1.2%減の3億54百万円となりました。親会社株主に帰属する当期純損失はアメリカ子会社のテネシー工場移転に伴う特別損失を計上したことなどから82百万円(前連結会計年度はカリフォルニア工場売却による固定資産売却益を計上したことなどから6億33百万円の利益)となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(資産)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 15 億 85 百万円増加し、253 億 16 百万円となりました。

資産の部においては、流動資産合計額が 2 億 84 百万円増加し、124 億 28 百万円となりました。主な理由は、現金及び預金が 7 億 24 百万円、受取手形及び売掛金が 3 億 59 百万円減少しましたが、棚卸資産が 12 億 14 百万円増加したことによるものであります。また、固定資産合計額は 13 億円増加し、128 億 87 百万円となりました。有形固定資産が 10 億 97 百万円、投資その他の資産が 1 億 58 百万円増加したことによるものであります。

(純資産)

純資産の部においては、純資産合計額が 70 億 30 百万円となり、前連結会計年度末に比べて 7 億 6 百万円増加しました。主な理由は、為替換算調整勘定が 7 億 25 百万円増加したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は 27.7%（前連結会計年度末は 26.5%）となりました。

(訂正後)

(資産)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 14 億 77 百万円増加し、252 億 8 百万円となりました。

資産の部においては、流動資産合計額が 1 億 76 百万円増加し、123 億 20 百万円となりました。主な理由は、現金及び預金が 7 億 24 百万円、受取手形及び売掛金が 3 億 59 百万円減少しましたが、棚卸資産が 11 億 6 百万円増加したことによるものであります。また、固定資産合計額は 13 億円増加し、128 億 87 百万円となりました。有形固定資産が 10 億 97 百万円、投資その他の資産が 1 億 58 百万円増加したことによるものであります。

(純資産)

純資産の部においては、純資産合計額が 69 億 22 百万円となり、前連結会計年度末に比べて 5 億 98 百万円増加しました。主な理由は、為替換算調整勘定が 7 億 17 百万円増加したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は 27.4%（前連結会計年度末は 26.5%）となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が 9 億 45 百万円増加（前連結会計年度は 14 億 4 百万円の資金増加）しました。主な資金増加の要因は、減価償却費による資金留保 12 億 88 百万円、売上債権の減少 3 億 38 百万円及び仕入債務の増加 5 億 96 百万円によるものであり、主な資金減少の要因は、棚卸資産の増加 9 億 50 百万円によるものです。

(訂正後)

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が 9 億 45 百万円増加（前連結会計年度は 14 億 4 百万円の資金増加）しました。主な資金増加の要因は、減価償却費による資金留保 12 億 88 百万円、売上債権の減少 3 億 38 百万円及び仕入債務の増加 5 億 96 百万円によるものであり、主な資金減少の要因

は、棚卸資産の増加8億50百万円によるものです。

(4) 今後の見通し

(訂正前)

このような事業環境の中、次期連結会計年度の業績見通しについては、売上高は240億円（前連結会計年度比10.5%増）、営業利益は4億円（同169.5%増）、経常利益は3億円（同15.5%減）、親会社株主に帰属する当期純利益は1億20百万円（同592.1%増）となる見込みです。

(訂正後)

このような事業環境の中、次期連結会計年度の業績見通しについては、売上高は240億円（前連結会計年度比10.5%増）、営業利益は4億円（同169.8%増）、経常利益は3億円（同15.4%減）、親会社株主に帰属する当期純利益は1億20百万円（前連結会計年度は82百万円の損失）となる見込みです。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,899,489	3,175,062
受取手形及び売掛金	4,720,132	4,360,590
商品及び製品	1,250,147	<u>1,434,378</u>
仕掛品	697,541	<u>944,296</u>
原材料及び貯蔵品	937,769	<u>1,720,864</u>
その他	683,091	824,332
貸倒引当金	<u>△44,512</u>	<u>△31,090</u>
流動資産合計	<u>12,143,659</u>	<u>12,428,434</u>
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	45,834	<u>149,078</u>
繰延税金資産	26,300	46,421
投資不動産	470,692	474,816
減価償却累計額	<u>△104,620</u>	<u>△119,315</u>
投資不動産（純額）	<u>366,072</u>	<u>355,501</u>
その他	231,272	<u>273,228</u>
貸倒引当金	<u>△3,878</u>	<u>△245</u>
投資その他の資産合計	665,601	823,983
固定資産合計	<u>11,587,159</u>	<u>12,887,763</u>
資産合計	<u>23,730,818</u>	<u>25,316,197</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	250,000	250,000
利益剰余金	5,201,273	5,163,826
自己株式	△96,212	△77,765
株主資本合計	6,355,060	6,336,060
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,091	25,720
為替換算調整勘定	△85,504	640,486
退職給付に係る調整累計額	24,483	19,354
その他の包括利益累計額合計	△55,929	685,561
新株予約権	24,235	8,594
純資産合計	6,323,366	7,030,216
負債純資産合計	23,730,818	25,316,197

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,899,489	3,175,062
受取手形及び売掛金	4,720,132	4,360,590
商品及び製品	1,250,147	1,462,752
仕掛品	697,541	835,012
原材料及び貯蔵品	937,769	1,693,896
その他	683,091	824,332
貸倒引当金	△44,512	△31,090
流動資産合計	12,143,659	12,320,556
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	45,834	159,078
繰延税金資産	26,300	46,421
投資不動産	470,692	474,816
減価償却累計額	△104,620	△119,315
投資不動産(純額)	366,072	355,501
その他	231,272	263,228
貸倒引当金	△3,878	△245
投資その他の資産合計	665,601	823,983
固定資産合計	11,587,159	12,887,763
資産合計	23,730,818	25,208,319

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	250,000	250,000
利益剰余金	5,201,273	<u>5,064,348</u>
自己株式	△96,212	△77,765
株主資本合計	6,355,060	<u>6,236,582</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,091	25,720
為替換算調整勘定	△85,504	<u>632,086</u>
退職給付に係る調整累計額	24,483	19,354
その他の包括利益累計額合計	△55,929	<u>677,161</u>
新株予約権	24,235	8,594
純資産合計	6,323,366	<u>6,922,338</u>
負債純資産合計	23,730,818	<u>25,208,319</u>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	19,539,638	21,722,466
売上原価	15,138,345	<u>16,954,919</u>
売上総利益	4,401,293	<u>4,767,547</u>
営業利益	176,143	<u>148,425</u>
経常利益	359,173	<u>354,936</u>

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
特別損失		
固定資産売却損	894	5,168
固定資産処分損	9,310	12,639
減損損失	50,927	38,191
和解金	79,627	-
事業再編損	148,354	57,779
訴訟関連損失	43,510	43,494
新型コロナウイルス感染症関連損失	40,507	-
特別退職金	-	76,276
その他	10,617	-
特別損失合計	383,748	233,550
税金等調整前当期純利益	855,301	226,172
法人税、住民税及び事業税	248,798	303,119
法人税等調整額	△26,619	△94,284
法人税等合計	222,179	208,835
当期純利益	633,122	17,337
親会社株主に帰属する当期純利益	633,122	17,337

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	19,539,638	21,722,466
売上原価	15,138,345	16,955,105
売上総利益	4,401,293	4,767,361
営業利益	176,143	148,238
経常利益	359,173	354,749

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
特別損失		
固定資産売却損	894	5,168
固定資産処分損	9,310	12,639
減損損失	50,927	38,191
和解金	79,627	-
事業再編損	148,354	99,291
事業譲渡損	-	57,779
訴訟関連損失	43,510	43,494
新型コロナウイルス感染症関連損失	40,507	-
特別退職金	-	76,276
その他	10,617	-
特別損失合計	383,748	332,842
税金等調整前当期純利益	855,301	126,694
法人税、住民税及び事業税	248,798	303,119
法人税等調整額	△26,619	△94,284
法人税等合計	222,179	208,835
当期純利益又は当期純損失(△)	633,122	△82,140
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に 帰属する当期純損失(△)	633,122	△82,140

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	633,122	17,337
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	5,889	20,629
為替換算調整勘定	619,904	725,991
退職給付に係る調整額	108,091	△5,129
その他の包括利益合計	733,885	741,491
包括利益	1,367,008	758,829
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,367,008	758,829

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	633,122	<u>△82,140</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	5,889	20,629
為替換算調整勘定	619,904	<u>717,591</u>
退職給付に係る調整額	108,091	<u>△5,129</u>
その他の包括利益合計	733,885	<u>733,091</u>
包括利益	1,367,008	<u>650,950</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,367,008	<u>650,950</u>

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	250,000	4,610,760	△105,954	5,754,805
会計方針の変更による 累積的影響額					
当期変動額					
剰余金の配当			△40,924		△40,924
親会社株主に帰属する 当期純利益			633,122		633,122
自己株式の取得				△1,203	△1,203
自己株式の処分			△28	158	129
新株予約権の行使			△1,656	10,787	9,130
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					-
当期変動額合計	-	-	590,513	9,741	600,254
当期末残高	1,000,000	250,000	5,201,273	△96,212	6,355,060

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	△797	△705,409	△83,608	△789,815	33,360	4,998,350
会計方針の変更による 累積的影響額						
当期変動額						
剰余金の配当						△40,924
親会社株主に帰属する 当期純利益						633,122
自己株式の取得						△1,203
自己株式の処分						129
新株予約権の行使						9,130
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	5,889	619,904	108,091	733,885	△9,124	724,761
当期変動額合計	5,889	619,904	108,091	733,885	△9,124	1,325,015
当期末残高	5,091	△85,504	24,483	△55,929	24,235	6,323,366

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	250,000	4,610,760	△105,954	5,754,805
会計方針の変更による 累積的影響額					
会計方針の変更を反映し た当期首残高	1,000,000	250,000	4,610,760	△105,954	5,754,805
当期変動額					
剰余金の配当			△40,924		△40,924
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)			633,122		633,122
自己株式の取得				△1,203	△1,203
自己株式の処分			△28	158	129
新株予約権の行使			△1,656	10,787	9,130
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					-
当期変動額合計	-	-	590,513	9,741	600,254
当期末残高	1,000,000	250,000	5,201,273	△96,212	6,355,060

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△797	△705,409	△83,608	△789,815	33,360	4,998,350
会計方針の変更による累積的影響額						
会計方針の変更を反映した当期首残高	△797	△705,409	△83,608	△789,815	33,360	4,998,350
当期変動額						
剰余金の配当						△40,924
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)						633,122
自己株式の取得						△1,203
自己株式の処分						129
新株予約権の行使						9,130
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	5,889	619,904	108,091	733,885	△9,124	724,761
当期変動額合計	5,889	619,904	108,091	733,885	△9,124	1,325,015
当期末残高	5,091	△85,504	24,483	△55,929	24,235	6,323,366

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	250,000	5,201,273	△96,212	6,355,060
会計方針の変更による累積的影響額			△10,375		△10,375
当期変動額					
剰余金の配当			△40,979		△40,979
親会社株主に帰属する当期純利益			17,337		17,337
自己株式の取得				△635	△635
自己株式の処分					-
新株予約権の行使			△3,430	19,082	15,652
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					-
当期変動額合計	-	-	△27,071	18,446	△8,624
当期末残高	1,000,000	250,000	5,163,826	△77,765	6,336,060

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	5,091	△85,504	24,483	△55,929	24,235	6,323,366
会計方針の変更による累積的影響額						△10,375
当期変動額						
剰余金の配当						△40,979
親会社株主に帰属する当期純利益						17,337
自己株式の取得						△635
自己株式の処分						-
新株予約権の行使						15,652
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	20,629	725,991	△5,129	741,491	△15,641	725,850
当期変動額合計	20,629	725,991	△5,129	741,491	△15,641	717,225
当期末残高	25,720	640,486	19,354	685,561	8,594	7,030,216

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	250,000	5,201,273	△96,212	6,355,060
会計方針の変更による累積的影響額			△10,375		△10,375
会計方針の変更を反映した当期首残高	1,000,000	250,000	5,190,898	△96,212	6,344,685
当期変動額					
剰余金の配当			△40,979		△40,979
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△82,140		△82,140
自己株式の取得				△635	△635
自己株式の処分					-
新株予約権の行使			△3,430	19,082	15,652
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					-
当期変動額合計	-	-	△126,549	18,446	△108,102
当期末残高	1,000,000	250,000	5,064,348	△77,765	6,236,582

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	5,091	△85,504	24,483	△55,929	24,235	6,323,366
会計方針の変更による 累積的影響額						△10,375
会計方針の変更を反映し た当期首残高	5,091	△85,504	24,483	△55,929	24,235	6,312,991
当期変動額						
剰余金の配当						△40,979
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)						△82,140
自己株式の取得						△635
自己株式の処分						-
新株予約権の行使						15,652
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	20,629	717,591	△5,129	733,091	△15,641	717,450
当期変動額合計	20,629	717,591	△5,129	733,091	△15,641	609,347
当期末残高	25,720	632,086	19,354	677,161	8,594	6,922,338

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	855,301	226,172
減価償却費	1,215,263	1,288,865
減損損失	50,927	38,191
のれん償却額	1,050	558
貸倒引当金の増減額(△は減少)	28,302	△16,087
賞与引当金の増減額(△は減少)	△51,346	119,923
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	2,346	△68,856
受取利息及び受取配当金	△27,347	△18,022
支払利息	190,743	206,261
為替差損益(△は益)	△121,007	△294,759
有形固定資産売却損益(△は益)	△878,982	△21,109
固定資産処分損益(△は益)	9,310	12,639
売上債権の増減額(△は増加)	△317,653	338,673
棚卸資産の増減額(△は増加)	192,856	△950,208
仕入債務の増減額(△は減少)	242,501	596,778
その他	460,286	△87,815
小計	1,852,553	1,371,205
利息及び配当金の受取額	29,910	22,916
利息の支払額	△250,642	△66,415
法人税等の支払額	△226,978	△382,586
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,404,842	945,120

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	855,301	126,694
減価償却費	1,215,263	1,288,865
減損損失	50,927	38,191
のれん償却額	1,050	558
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	28,302	△16,087
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△51,346	119,923
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	2,346	△68,856
受取利息及び受取配当金	△27,347	△18,022
支払利息	190,743	206,261
為替差損益 (△は益)	△121,007	△294,759
有形固定資産売却損益 (△は益)	△878,982	△21,109
固定資産処分損益 (△は益)	9,310	12,639
売上債権の増減額 (△は増加)	△317,653	338,673
棚卸資産の増減額 (△は増加)	192,856	△850,729
仕入債務の増減額 (△は減少)	242,501	596,778
その他	460,286	△87,815
小計	1,852,553	1,371,205
利息及び配当金の受取額	29,910	22,916
利息の支払額	△250,642	△66,415
法人税等の支払額	△226,978	△382,586
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,404,842	945,120

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

(訂正前)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
売上高					
外部顧客への売上高	8,593,837	2,536,401	2,046,654	8,545,574	21,722,466
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,159,930	6,745	106,108	156,716	1,429,501
計	9,753,767	2,543,147	2,152,763	8,702,290	23,151,968
セグメント利益又はセ グメント損失(△)	273,140	△611,551	52,617	442,602	156,809
セグメント資産	17,311,372	4,691,498	2,473,115	10,973,803	35,449,790
セグメント負債	14,646,953	5,394,926	655,154	3,364,904	24,061,938

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	177,724	<u>156,809</u>
その他の調整額	△1,580	△8,383
連結財務諸表の営業利益	176,143	<u>148,425</u>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	31,415,395	<u>35,449,790</u>
全社資産	1,176,272	520,418
その他の調整額	△8,860,848	△10,654,010
連結財務諸表の資産合計	23,730,818	<u>25,316,197</u>

(注) 全社資産の主なものは、親会社での余資運用資金（現金及び預金）及び長期投資資金（投資有価証券）であります。

(訂正後)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
売上高					
外部顧客への売上高	8,593,837	2,536,401	2,046,654	8,545,574	21,722,466
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,159,930	6,745	106,108	156,716	1,429,501
計	9,753,767	2,543,147	2,152,763	8,702,290	23,151,968
セグメント利益又はセグメント損失(△)	273,140	<u>△611,738</u>	52,617	442,602	<u>156,622</u>
セグメント資産	17,311,372	<u>4,583,619</u>	2,473,115	10,973,803	<u>35,341,911</u>
セグメント負債	14,646,953	5,394,926	655,154	3,364,904	24,061,938

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	177,724	<u>156,622</u>
その他の調整額	△1,580	△8,383
連結財務諸表の営業利益	176,143	<u>148,238</u>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	31,415,395	<u>35,341,911</u>
全社資産	1,176,272	520,418
その他の調整額	△8,860,848	△10,654,010
連結財務諸表の資産合計	23,730,818	<u>25,208,319</u>

(注) 全社資産の主なものは、親会社での余資運用資金（現金及び預金）及び長期投資資金（投資有価証券）であります。

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	1,537.15円	<u>1,709.07円</u>
1株当たり当期純利益	154.61円	<u>4.22円</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	153.97円	<u>4.22円</u>

(注) 1. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	633,122	<u>17,337</u>
普通株式に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益 (千円)	633,122	<u>17,337</u>
普通株式の期中平均株式数 (株)	4,095,059	4,105,314
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する 当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	16,888	<u>5,896</u>
(うち新株予約権 (株))	(16,888)	<u>(5,896)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益の算定に含まれな かった潜在株式の概要	—	—

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	6,323,366	<u>7,030,216</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	24,235	8,594
(うち新株予約権 (千円))	(24,235)	(8,594)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	6,299,131	<u>7,021,622</u>
1株当たり純資産の算定に用いられた 普通株式の数 (株)	4,097,924	4,108,445

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	1,537.15円	<u>1,682.81円</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純 損失 (△)	154.61円	<u>△20.01円</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	153.97円	—

(注) 1. 当期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 (△) の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益 又は1株当たり当期純損失 (△)		
親会社株主に帰属する当期純利益 又は親会社株主に帰属する当期純損失 (△) (千円)	633,122	<u>△82,140</u>
普通株式に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益又は普通株式に係る親会社株主に帰 属する当期純損失 (△) (千円)	633,122	<u>△82,140</u>
普通株式の期中平均株式数 (株)	4,095,059	4,105,314
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する 当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	16,888	—
(うち新株予約権 (株))	(16,888)	—
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益の算定に含まれな かった潜在株式の概要	—	—

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	6,323,366	6,922,338
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	24,235	8,594
(うち新株予約権 (千円))	(24,235)	(8,594)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	6,299,131	6,913,744
1株当たり純資産の算定に用いられた 普通株式の数 (株)	4,097,924	4,108,445

4. 個別財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,130,437	371,340
受取手形	95,051	103,611
売掛金	2,408,176	2,293,746
商品及び製品	429,011	407,591
仕掛品	273,462	348,885
原材料及び貯蔵品	264,288	419,721
前払費用	35,720	42,174
未収入金	189,949	233,304
関係会社短期貸付金	1,111,975	2,861,982
その他	164,551	272,930
流動資産合計	6,102,624	7,355,289
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	45,834	149,078
関係会社株式	3,599,693	3,609,693
出資金	50	50
関係会社出資金	646,684	646,684
破産更生債権等	245	245
関係会社長期貸付金	332,130	367,170
長期前払費用	16,328	11,447
投資不動産	286,999	286,999
敷金及び保証金	58,836	58,335
その他	2,515	29,960
貸倒引当金	△245	△245
投資その他の資産合計	4,989,072	5,159,419
固定資産合計	9,940,683	10,070,605
資産合計	16,043,307	17,425,895

負債の部		
固定負債		
長期借入金	4,291,535	4,628,148
退職給付引当金	1,059,878	973,208
長期未払金	21,898	46,763
リース債務	310,247	412,988
繰延税金負債	2,247	11,397
資産除去債務	38,000	38,000
固定負債合計	5,723,807	6,110,505
負債合計	13,915,080	14,643,725

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
純資産の部		
負債純資産合計	16,043,307	17,425,895

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,130,437	371,340
受取手形	95,051	103,611
売掛金	2,408,176	2,293,746
商品及び製品	429,011	407,591
仕掛品	273,462	348,885
原材料及び貯蔵品	264,288	419,721
前払費用	35,720	42,174
未収入金	189,949	233,304
関係会社短期貸付金	1,111,975	2,861,982
その他	164,551	152,015
流動資産合計	6,102,624	7,234,374

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
固定資産		
投資その他の資産		
投資有価証券	45,834	149,078
関係会社株式	3,599,693	3,609,693
出資金	50	50
関係会社出資金	646,684	646,684
破産更生債権等	245	245
関係会社長期貸付金	332,130	367,170
長期前払費用	16,328	11,447
繰延税金資産	—	109,517
投資不動産	286,999	286,999
敷金及び保証金	58,836	58,335
その他	2,515	29,960
貸倒引当金	△245	△245
投資その他の資産合計	4,989,072	5,268,937
固定資産合計	9,940,683	10,180,123
資産合計	16,043,307	17,414,498
負債の部		
固定負債		
長期借入金	4,291,535	4,628,148
退職給付引当金	1,059,878	973,208
長期未払金	21,898	46,763
リース債務	310,247	412,988
繰延税金負債	2,247	—
資産除去債務	38,000	38,000
固定負債合計	5,723,807	6,099,108
負債合計	13,915,080	14,632,328

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
純資産の部		
負債純資産合計	16,043,307	17,414,498

(3) 株主資本等変動計算書

前事業年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	-	250,000	665,440	665,440
会計方針の変更による 累積的影響額						
当期変動額						
剰余金の配当					△40,924	△40,924
当期純利益					322,281	322,281
自己株式の取得						
自己株式の処分					△28	△28
新株予約権の行使					△1,656	△1,656
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)						
当期変動額合計	-	-	-	-	279,672	279,672
当期末残高	1,000,000	250,000	-	250,000	945,112	945,112

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△105,954	1,809,486	△797	△797	33,360	1,842,048
会計方針の変更による 累積的影響額						
当期変動額						
剰余金の配当		△40,924				△40,924
当期純利益		322,281				322,281
自己株式の取得	△1,203	△1,203				△1,203
自己株式の処分	158	129				129
新株予約権の行使	10,787	9,130				9,130
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)		-	5,889	5,889	△9,124	△3,235
当期変動額合計	9,741	289,413	5,889	5,889	△9,124	286,178
当期末残高	△96,212	2,098,900	5,091	5,091	24,235	2,128,227

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	-	250,000	665,440	665,440
会計方針の変更による 累積的影響額						
会計方針の変更を反映し た当期首残高	1,000,000	250,000	-	250,000	665,440	665,440
当期変動額						
剰余金の配当					△40,924	△40,924
当期純利益					322,281	322,281
自己株式の取得						
自己株式の処分					△28	△28
新株予約権の行使					△1,656	△1,656
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						
当期変動額合計	-	-	-	-	279,672	279,672
当期末残高	1,000,000	250,000	-	250,000	945,112	945,112

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△105,954	1,809,486	△797	△797	33,360	1,842,048
会計方針の変更による 累積的影響額						
会計方針の変更を反映し た当期首残高	△105,954	1,809,486	△797	△797	33,360	1,842,048
当期変動額						
剰余金の配当		△40,924				△40,924
当期純利益		322,281				322,281
自己株式の取得	△1,203	△1,203				△1,203
自己株式の処分	158	129				129
新株予約権の行使	10,787	9,130				9,130
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）		-	5,889	5,889	△9,124	△3,235
当期変動額合計	9,741	289,413	5,889	5,889	△9,124	286,178
当期末残高	△96,212	2,098,900	5,091	5,091	24,235	2,128,227

当事業年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	-	250,000	945,112	945,112
会計方針の変更による 累積的影響額					△2,641	△2,641
当期変動額						
剰余金の配当					△40,979	△40,979
当期純利益					677,558	677,558
自己株式の取得						
自己株式の処分						
新株予約権の行使					△3,430	△3,430
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)						
当期変動額合計	-	-	-	-	633,148	633,148
当期末残高	1,000,000	250,000	-	250,000	1,575,620	1,575,620

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△96,212	2,098,900	5,091	5,091	24,235	2,128,227
会計方針の変更による 累積的影響額		△2,641				△2,641
当期変動額						
剰余金の配当		△40,979				△40,979
当期純利益		677,558				677,558
自己株式の取得	△635	△635				△635
自己株式の処分		-				-
新株予約権の行使	19,082	15,652				15,652
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)		-	20,629	20,629	△15,641	4,988
当期変動額合計	18,446	651,595	20,629	20,629	△15,641	656,583
当期末残高	△77,765	2,747,854	25,720	25,720	8,594	2,782,170

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本					利益剰余金合計
	資本金	資本剰余金			その他利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	繰越利益剰余金	
当期首残高	1,000,000	250,000	-	250,000	945,112	945,112
会計方針の変更による 累積的影響額					△2,641	△2,641
会計方針の変更を反映し た当期首残高	1,000,000	250,000	-	250,000	942,471	942,471
当期変動額						
剰余金の配当					△40,979	△40,979
当期純利益					677,558	677,558
自己株式の取得						
自己株式の処分						
新株予約権の行使					△3,430	△3,430
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						
当期変動額合計	-	-	-	-	633,148	633,148
当期末残高	1,000,000	250,000	-	250,000	1,575,620	1,575,620

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△96,212	2,098,900	5,091	5,091	24,235	2,128,227
会計方針の変更による 累積的影響額		△2,641				△2,641
会計方針の変更を反映し た当期首残高	△96,212	2,096,259	5,091	5,091	24,235	2,125,586
当期変動額						
剰余金の配当		△40,979				△40,979
当期純利益		677,558				677,558
自己株式の取得	△635	△635				△635
自己株式の処分		-				-
新株予約権の行使	19,082	15,652				15,652
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）		-	20,629	20,629	△15,641	4,988
当期変動額合計	18,446	651,595	20,629	20,629	△15,641	656,583
当期末残高	△77,765	2,747,854	25,720	25,720	8,594	2,782,170

以上